

名门紫园总裁直升机编队巡航郑东

总价值过亿元的中原第一支私人直升机编队空降中原

现场:
百余豫商领袖体验,近万人次关注!

5月1日,由名门紫园主办的私人直升机试乘活动在项目营销中心火热开启。红毯、水旗、道路两边的绿植,让紫园的每一个地方都洋溢着高贵的气息。

由于正值五一假期,名门紫园的直升机试乘活动吸引了在方特、绿博园游玩的游客前来参观、试乘。由于名额有限,到场未提前预约客户的试乘资格,只能由抽奖产生。被抽中的来宾抑制不住对这份幸运的喜悦,纷纷表示能用15分钟翱翔蓝天,尽揽郑东大美,真是人生难得的经历。

活动正式开始时,第一组嘉宾带着激动的心情,在飞行

员的帮助下正式登机。随着轰鸣的引擎声,直升机徐徐升起,逐渐飞出人们的视野,慢慢消隐在蓝天白云之间。

“在空中俯瞰郑东的感觉就是不一样,人随着直升机的高低盘旋,可以从各种不同角度真实感受这片土地的全貌,这一点是单纯观看沙盘所做不到的。”刚刚走下直升机的张先生一脸兴奋。虽然早已是各大航班的VIP尊贵客户,但人生第一次感受私人直升机,还是让他欲罢不能。

据悉,从5月1日到3日,连续3天,名门紫园共接待预约客户200余组,正常到访游客近万人次,“活动热度超过了预期!”

火爆:
编队巡阅郑东,创下中原之最

一位对郑东发展颇为关注的刘先生告诉记者,“郑东十年发展,郑汴融城速度加快,早就想在高空俯瞰一下郑东盛况,但由于低空飞行限制,这一愿望一直没有实现。”“紫园,帮我实现了这个愿望。”

现场工作人员向记者表示,“为了让客户最大化地感受郑东盛况,名门紫园特意将飞行线路作了最大程度的优化。从名门紫园高尔夫练习场载客升空,经3000亩城市绿肺——绿博园,2100亩科技主题公园——方特欢乐世界,至千年小黄河——贾鲁河原生水域景观,再至五站合一的新东站后返回紫园。”“希望能给客户一个不一样的视角,让客户更直观更全景地俯瞰郑东城市盛况,体验到紫园周边万亩生态公园景观的壮阔!”

慕名而来的一位业内人士称,“私人飞机试乘作为近年来高端运到的代表,为品质阶层所崇尚。但就河南已举办过的飞机试乘活动来看,其规模、其频次、其人气,都无法与名门紫园相提并论。”

据悉,名门紫园此次活动,打破了以往活动“单机作战”的“惯例”,直接将世界上迄今为止最安全、最可靠、最成熟的两架BELL206L4和两架BELL407,共4架总价值过亿元的直升机组成中原第一支私人直升机编队空降中原。活动期间,其中一架BELL206L4作为静态展示,供游客参观合影。另外3架则同时载客升空,组成编队巡阅郑东。每次载客4-6人,升空飞行15分钟,每天每架飞行8次。无论是飞机数量还是飞行次数,抑或是载客人次,都将创中原之最。

突破:
名门紫园,创下中原别墅多个第一

据了解,从4月中旬入市后,名门紫园一直得到媒体、业内精英人士的一致好评。作为名门地产发力中原高端住宅市场的首席作品,紫园的每一个动作都备受关注!

私人直升机不常见,世界顶尖私人直升机更为稀缺,世界顶尖直升机组成的私人直升机编队,在中原乃至中国,都属于空白!名门紫园的此次活动,则填补了这一空白。

作为名门地产16年潜心营造的首个别墅项目,名门紫园可谓衔玉而生,以一连串的“第一”闻名业内:绿博园生态

版图第一个别墅项目、第一个耗费上亿资金打造景观示范区的项目、第一个将3000亩绿博园捆绑为项目私家花园的项目、郑州第一个运营PM2.5过滤新风系统的别墅项目……

“名门紫园的服务非常用心。”一位刚下飞机的客户赞叹道,“随着螺旋桨的急剧旋转,顷刻间绿博园、方特、贾鲁河、规划中的万亩湿地公园,还有新东站尽收眼底。高空之上俯瞰郑东,名门紫园所在板块的生态价值一目了然,除了直观,更多的是震撼!”



届时,中国好男人黄海波作为嘉宾将亲临活动现场。

有人说,没有梦想的人,是全天下最应该被可伶的,因为他的生命一无所有。5月3日,吸引全城郑漂族普遍关注的郑漂正能量微视频主角选拔在郑州祝福红城项目售楼部盛大开启,真挚的情感、动人的故事,让人看到渺小中的伟大,以及梦想的绚烂!
郑州晚报记者 范建春

「我的执著我的梦」

「祝福红城」郑漂正能量微视频主角第二轮海选圆满落幕

执著追梦:平凡的故事,伟大的精神

5月3日下午,在祝福红城营销中心,一场关于郑漂人执著追寻城市梦想的故事分享活动暨“郑漂正能量”微视频主角第二轮海选正式开启。首轮海选中参与者的漂泊故事曾经引发出很多郑漂族的共鸣,这不仅为第二轮的海选招募奠定了很好的基础,更是成为郑漂族倾诉梦想的一个平台。

据了解,截至第二轮海选活动当天,通过各个报名平台参与活动的人数达到空前的数百人,参与者的热情完全出乎举办方的意料。为此,第二轮海选现场特别设置了临时报名处,以方便更多的郑漂族参与分享自己关于郑州,关于梦想的故事。

当天下午3点,活动正式开始,选手们次第上台,与大家一起分享自己生活中的点点滴滴。这其中,16号选手平凡而充满正能量的经历打动了整个现场:从初来郑州人生地不熟的恐慌,到第一份销售工作的辛酸——为了在试用期得到赏识,跑遍半个郑州,却没

有获得一单业务;从无数次碰壁想到退缩,想逃离郑州远离这个令人伤心的城市,到想到老家父母那殷切的期盼,想到自己缺一个对家人对自己的交代,无形中触动内心里执著的那份坚持。终于,所有的梦想都开花了,所有的追求都绽放了,而今,他已经在郑州拥有了一个幸福美满的家,还有一个可爱的儿子。

满满的正能量,赢得了现场的阵阵掌声。他的现在,是多少郑漂人梦想的未来,而他用自己的故事告诉我们,执著追寻,梦想终将成真!

据悉,本次郑漂正能量微视频活动海选共分两轮,将通过综合评比从两轮海选中优选出6名微视频主角,用影像记录他们的真实生活。参与郑漂正能量活动的朋友可关注祝福红城官方微信、微博近期动态,届时胜出者名单将通过官方平台统一发布,并特邀中国好男人黄海波作为嘉宾亲临活动现场,为胜出选手颁发梦想基金,并送上祝福。

祝福郑漂:首付9.8万元,让幸福不再飘

关注郑漂族群幸福梦想,传递社会正能量。为此,祝福红城不但为郑漂们提供一个梦想的平台,更是推出了“首付9.8万元、幸福扎根真情助力”计划,与此同时,梦想新品会员也在火热招募中,一切只为“郑漂不再飘”!

据介绍,祝福红城3期新品上学堂,70~109㎡创新户型,89㎡2+1户型买2房送1房,70㎡幸福两房,为飘在路上的真爱安下幸福家,109㎡、120㎡阔朗三房,盛放一家三代的美好生活。

除了优质产品,祝福红城的三大择居优势独步全城:

地铁名盘,戒掉堵车梦魇:地铁1号线延伸线开工建设,东风路打通在

即,三环快速路已经通车,连霍高速须臾直达,BRT、公交站点近在咫尺,环线高架提速生活!

名校大盘,托起家庭未来:社区规划多所名校,北大附幼领衔4所精品幼儿园率先进驻,河南省实验小学、郑州八中相继落户,12年一站式黄金教育体系完成,家门口享名优教育。

风景红盘,把家安在公园里:社区内部规划有欧式风格社区景观园林,一轴两环八节点的结构主框架,亭台、水榭、绿地共同打造层次丰富的社区风景,欧式风格与自然完美相融。

安家红城,让幸福一步到位,祝福百万郑漂一族早日扎根郑州!



五一期间,名门紫园4架亿元顶级私人直升机巡航郑东,迎来了全城关注。